
Assomblaloda Repúblicg
$oblnete do Presjd~

t);Ua ,

..1.( ( 0ltO 2. ~, ... ~fi:~~

D REQUERIMENTO Número

Expeça-se

Ix ( Publique-se

~ PERGUNTA

óJ)ecretári<\..da Mesa

~-.
Assunto:Electrificação definitiva do Bairro Arade, em Ferragudo, Lagoa

Destinatário:Ministério da Economia, da Inovação e do DesenvolvinJéqt<)/. <0(1(/;0,(10 S'[;T7' r'"

Ex. moSr. Presidente da Assembleia da República
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A Associação de Moradores do Bairro Arade, em Ferragudo, por várias vezes se dirigiu
a todas as entidades competentes para que seja solucionado o problema que se arrasta
desde de 2005.

Estão em causa os cabos de luz que se encontram desanexados das travessias de arame.

Desde de 2005 que a EDP envia funcionários e piquetes a este local para remendar a
situação, mas a verdade é que a cada rajada de vento mais forte, normalmente,
associados a chuvas igualmente fortes durante o inverno, os cabos soltam-se colocando

em perigo as habitações do bairro e os seus moradores, os quais obviamente, ficam sem
electricidade durante longas horas durante a noite.

Associado a este problema surge também a falta de iluminação nos postes públicos, de

onde decorre um,aumento significativo dos níveis de insegurança na via pública.

Considerando que

A) Em Dezembro de 2010, os cabos soltos eram os seguintes:

· Junto da estação de apartamentos D - 1 (cabo solto em cima do
telhado);

· Banda I-lO (falta de caixa de derivação, que em dias de chuva faísca
intensamente havendo risco de se incendiar);



ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

. Cabos soltos nas Bandas:

~ D/8;

~ N/2-7;
~ M/9;
~ H/1-3;
~ B/8-12;

~ L/7-10;
~ 017;
~ J/4-10;
~ P/6-9

~ Q/8

Vem a deputada abaixo assinada, ao abrigo das disposições constitucionais, legais e

regimentais,junto de V. Exa. para que se digne solicitar à EDP - Electricidadede
Portugal- SA,para que esta entidadeatravésdo Ministérioda Economia,da Inovaçãoe
do Desenvolvimento, resposta às seguintes questões:

1. Porque razão esta situação está por resolver?

2. Quando pretende a EDP solucionar definitivamente a situação?

3. Se em.caso de acidente ou morte de algum morador, se alguma habitação ficar
danificada por causa de um incêndio provocado pelos cabos soltos ou pela falta
da caixa de derivação, a EDP assume a responsabilidade por tais ocorrências
pagando devidamente as justas indemnizações às famílias e aos moradores?

Paláciode SãoBento,29deAbrilde 2011.
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